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@ A. Bergkemper, 9/04 g
ruche addieren :
.
6
Berechne alle Aufgaben im Heft und schreibe die Losung auf diesen Zettel.
Die letzte Ziffer des Zahlers gibt dir die Spalte, die letzte Ziffer des 5
Nenners jeweils die Zeile eines Losungsbuchstaben an. 4
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Losungswort. 3
(Wer von ihr erwischt wird, ist zu bedauern.) 2
1
0
1 2 3 4 5 6 71 8 9 10 11 12 13 14 01234567839
3,2 1,2 .1 3,5 ,1_
. 5*+7 = 6.2*3*7° N.g*7+2°
1.5 2 1.1 ,.1. 3.1 .5
274%*% = 3ty s 2. *% *12
2 1 _ 1,2 .1 4.1 ,.2_
33*% ° 8. 4*5*% " 3. 2*3*9 =
3.1 1 ,.1,.5_ 1,2 ,.1_
S U T %5 *e e “g*r5*3~
2 8 _ 5,1 .1
> %5 * 15" 10.9*+2*%~
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Berechne alle Aufgaben im Heft - vergiss dabei das Kiirzen und Umwandeln G b
in eine Gemischte Zahl nicht - und schreibe die Lisung auf diesen Zettel. 5
Die letzte Ziffer des Zahlers gibt dir die Spalte, die letzte Ziffer des 4 M
Nenners jeweils die Zeile eines Losungsbuchstaben an. 3
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Losungswort. o R E
(Wer von ihr erwischt wird, ist zu bedauern.) 1
6 R L PP EEP LD EM L E O = =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 012345678
3,2 _3 1,2, 1_,5 3,5 ,.1_427
1.5+7—35 G 62+3+4—112 E 11.4+7+2—128
1,5 41 1 ,.1,.1_47 3,1,5_23
2'Z+€_112 R 7.3+4+5 60 E 12'8+6+12 24
2 1 _5 1,2,1_4 1 ,.,1,2_29
3'?"'6_6 I 8.4+5+‘5 60 P 13.4+3+9 36
3 .1 43 1,1,5_83 1,2, 1_3
44*+35 =13 P >5*s*9~ 90 ' 14 2*5*3 %0
2 8 _14 5,1,1_,2
5§+15-15 P 109+2+6_19 D




